## NEWS RELEASE



2019 年 2 月 12 日 四国乳業株式会社

## 報道関係者各位



## "砥部焼 牛みきゃんピンバッチ"登場 "らくれん" & "とべりて"のコラボ

手にらくれん牛乳を持つ『牛みきゃん』!!

四国乳業株式会社(本社:東温市南方 955-1、代表取締役社長 三好晶夫)は、らくれんブランドの新しいキャラクターとして「砥部焼 牛みきゃんピンバッチ」を制作致しました。

愛媛県内すべての酪農家の生乳受け入れ、県内全ての小・中学校に学校給食牛乳を提供する四国乳業は、設立 50 周年記念最後の企画として制作、「みきゃん」が牛の着ぐるみを被り、手にはおなじみ「らくれん牛乳」を持つ、愛らしいデザインのピンバッチとなっております。

制作にあたっては、既にみきゃんバッチや道後温泉別館「飛鳥乃温泉」の陶板などを手掛けた、砥部焼女性作家グループ『とべりて』の皆様と協議しながら、高い技術による極めて繊細かつ明瞭な絵付けデザインで美しく仕上がっております。



【牛みきゃんピンバッチ】



【牛みきゃんデザイン】



"とべりて"グループの 女流陶芸作家の皆さん



《牛みきゃんバッチについて》

- ○今回は数量限定制作のため非売品
- ○イベントやキャンペーンでの景品として数量限定で消費 者へプレゼント
- ○今後の追加制作については、お客様のご要望などを見 ながら検討させて頂きます。

"とべりて"とは

砥部町で 2013 年に「女性目線で砥部焼の魅力を発信しよう」と結成されたのが「とべりて」(山田ひろみ代表=きよし窯)。砥部焼業界や地域活性化をしたいとの思いで砥部焼女性作家 7 人が集まった。

## ◆お問い合わせ◆

四国乳業株式会社 営業本部 八木 泰樹 〒791-0397 愛媛県東温市南方 955-1 (TEL)089-966-1100/(FAX)089-966-1109

e-mail: eigyo@rakuren.co.ip